

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Влад

**Возраст:** 30

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.03.2009 17:10:01

**формирования заключения врача:** 22.03.2009 09:47:54

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/82557/answer/82566>



## **Заключение врача**

Уважаемый Влад! Искривление полового члена значительное. Оно теоретически может мешать жить половой жизнью. Но Вам не надо торопиться. Надо дождаться полового созревания и попробовать жить половой жизнью. И если при этом возникнут проблемы, то только тогда надо обратиться к врачу-урологу. Искривление полового члена не лечится в домашних условиях, исправить его можно только с помощью хирургической операции. Удачи!